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Deliberazione del Consiglio  
n. 286 del 26 luglio 2018 
 
 
Rif. Verbale n. 9/2018 
 
 
OGGETTO: Avviso pubblico per il finanziamento di iniziative e progetti a rilevanza 
regionale, associazioni di volontariato e promozione sociale per l’interesse sociale – 
articolo 5 del Codice del Terzo Settore: dichiarazione di collaborazione con Associazione 
“Arcat Veneto”. 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi nella 
seduta del giorno 26 luglio 2018, dalle ore 16.30 alle ore 18.30, presenti i sotto indicati 
Consiglieri: 

  
Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A P [ X ] A [   ] 
Vicepresidente LO FIEGO Laura  Sez. B P [ X ] A [   ] 
Segretario SIGNORETTO Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Tesoriere SINIGAGLIA Marilena  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BON Stefania  Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere BONIN Franca Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere COMPAGNI Elena Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere DE BATTISTI Martina Sez. A P [ X ] A [   ] 
Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B P [ X ] A [   ] 

Consigliere MARTINELLI Nicola Sez. B P [   ] A [ X ] 
Consigliere MENEGHETTI Filippo Sez. B P [ X ] A [   ] 
Consigliere QUANILLI Monica Sez. A P [   ] A [X] 
Consigliere TIOZZO Laura Sez. A P [   ]  A [X] 
Consigliere ZANFERRARI Daniela Sez. A P [ X ] A [  ] 
Consigliere ZINI Eleonora Sez. B P [   ]  A [X] 
  
 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 

 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 

 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 

 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 

 
VISTO il Codice Deontologico dell’Assistente Sociale; 

 
VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera 

n. 208 del 09/05/2017; 



 
 
VISTO il DPR 7 agosto 2012, n. 137 "Regolamento recante la riforma degli Ordini 

professionali" in particolare l'art. 7 comma 2 e 5; 
 
VISTA la richiesta di partecipazione sotto forma di collaborazione alla proposta 
progettuale dal titolo “Comunità accoglienti, comunità solidali. Dai problemi alcolcorrelati e 
complessi alla comunità competente” di cui è capofila ARCAT Veneto – Associazione 
Regionale Club Alcologici Territoriali; 
 
TENUTO CONTO che l’adesione alla proposta progettuale di cui sopra non comporta 

nessun impegno di spesa per il Croas del Veneto; 
 

DELIBERA 
 
 

con voti favorevoli: UNDICI, contrari: NESSUNO, astenuti: NESSUNO 

 
1. la partecipazione del Croas del Veneto sotto forma di collaborazione alla proposta 

progettuale dal titolo “Comunità accoglienti, comunità solidali. Dai problemi 
alcolcorrelati e complessi alla comunità competente” di cui è capofila ARCAT 
Veneto – Associazione Regionale Club Alcologici Territoriali; 

 
2. di dare immediata esecutività alla presente Deliberazione. 

 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
 
 
 
Il presente atto è costituito da 2 (due) pagine 
 
 
 
 
 

Il Segretario 
 

Ass. Soc. Dott.ssa SIGNORETTO Stefania 

Il Presidente 
 

Ass. Soc. Dott.ssa ZAMBELLO Mirella 
 
                                                                               
  
 

   
 


